



HOMENAJE. El Presidente de la Corte Dr. Francisco José Guerrero, entregó placas de reconocimiento por sus 36 años de servicio en la magistratura a los abogados: Salomón Portillo Zelaya y Diego Cordero Rodríguez.

Piden plazo prudencial para ver 2da. Reforma Agraria

Algodoneros, productores de caña y ganaderos, solicitaron ayer a la Asamblea Legislativa, plazo prudencial para analizar los otros proyectos de Ley de la segunda etapa de la Reforma Agraria.

Los representantes de los mencionados sectores productivos, expresaron ante los diputados de la

Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, que la situación jurídica que viven, no es clara y que existe inseguridad jurídica además de la amenaza terrorista que les destruye la producción.

Queremos manifestar nuestra oposición a la "Ley de Transfancia de Tierras Rústicas comprometidas con el sistema financiero", pues somos además de ganaderos, también agricultores y hemos vivido con la amenaza e incertidumbre que el comunismo ha hecho a través de la demagogia en contra del hombre que trabaja la tierra, sostuvo el Presidente

—Pasa a la página 27—

Llega al millón el Registro Electoral

El Consejo Central de Elecciones, CCE, emitió ya un millón de Carnets Electorales en todo el país, informó ayer el pre-

sidente de ese organismo, Dr. Mario Samayoa.

Es digno de encomio el fervor cívico de los salvadoreños, subrayó el presidente del Consejo, pues la pureza de los venideros eventos electorales está cifrada en el nuevo Registro Electoral Autónomo, que la Constitución misma ordena y es el que estamos culminando con la emisión gratuita del Carnet Electoral.

—Pasa a la página 43—

Urge instaurar tribunales agrarios a corto plazo

Es urgente instaurar al más corto plazo los Tribunales Agrarios en El Salvador, dice el Dr. Ivo Priamo Alvarenga, director ejecutivo del CENITEC.

Manifestó asimismo el profesional, que con la creación de los referidos tribunales se está dando

cumplimiento a un precepto constitucional y también se satisface una necesidad sentida por largo tiempo.

Añadió el Director del Centro de Investigaciones Tecnológicas y Científicas (CENITEC), que existe una abundante

—Pasa a la página 53—

25 muertos en asalto de subversivos a una finca

Veinticinco muertos, once campesinos, 4 miembros de la Defensa Civil y 10 terroristas, dejó un ataque subversivo a la finca La Trinidad, cerca de Jucuapa, informó ayer el COPREFA.

Al detallar la información, el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó que un numeroso grupo de subversivos, portando armas de grueso calibre, entre las que predominaban fusiles M-16, AR-15, FAL, ametralladoras, sub-ametralladoras y granadas de fragmentación, incur-

naron el pasado fin de semana en la finca La Trinidad, aparentemente con la intención de "tomársela" y llevar a cabo allí arengas contra el Gobierno y el Ejército.

Su penetración, dijo la fuente, fue impedida por miembros de la Defensa Civil del lugar, quienes no obstante la manifiesta superioridad de extremistas, les opusieron resistencia durante un lapso prolongado, al cabo del cual murieron los efectivos Gilberto Quin-

—Pasa a la página 94—



Política de Duarte ha sido total fracaso: D'Aubuisson

"La política de Duarte ha sido un total fracaso en lo económico, en lo político y en lo militar, al hundir al pueblo en la mayor pobreza de la historia", afirmó el mayor Roberto D'Aubuisson, en programa televisivo el domingo pasado.

Al hacer la presentación el Lic. Alfredo Cristiani, dijo que la profunda crisis del país amerita

un análisis, no solamente para comprenderla mejor sino también para llevar un mensaje de esperanza y cambiar el rumbo en las elecciones de 1988.

Agregó que dos aspectos eran necesarios destacar: la incapacidad de Duarte para resolver la crisis y el empleo de la calumnia para tratar de

—Pasa a la página 41—

Rompe pacto político y se retira del Gob. A.D.

Acción Democrática rompió ayer el "Pacto Político" con el gobierno demócrata cristiano y renunció a los puestos que algunos de sus dirigentes ocupaban en el mismo.

En conferencia de prensa, miembros de la Directiva Nacional de AD, anunciaron que se retiraban del gobierno a partir de mañana, 16 de

diciembre, el ministro de Comercio Exterior, Dr. Ricardo González Camacho; el presidente del Banco Nacional de Fomento Industrial (BANAFI), Lic. Ernesto Allwood; el vicepresidente del INCAFE, Dr. Jorge Alberto Hernández, así como otros que ocupan puestos importantes en

—Pasa a la página 41—



400 GRADUADOS. El Lic. Humberto Rivera, de Fé y Alegría, informa sobre promoción de aproximadamente 400 graduados de la institución.

Magistrados y jueces piden mayor respeto para Corte

Magistrados de la Corte Suprema de Justicia, de las Cámaras de Segunda Instancia y jueces de Primera Instancia, hicieron ayer un llamado de respeto y cumplimiento a las decisiones de la administración judicial.

Constituidos en la Pri-

mera Convención Judicial Nacional, el recién pasado sábado, los magistrados de la Corte Suprema de Justicia, magistrados de las Cámaras de Segunda Instancia y jueces de Primera Instancia de todo el país, emitieron un pronuncia-

—Pasa a la página 59—

Reacción ante amenazas hechas contra Arzobispo

Diversas reacciones de condena, ha habido a raíz de la denuncia pública que hizo el arzobispo, monseñor Arturo Rivera Damas, sobre amenazas a muerte a su persona.

El jefe de la Iglesia Católica Arquidiocesana, al final de su homilía dominical, expresó "que aun-

que no es su costumbre hacer referencia a asuntos personales, esta vez se veía en la necesidad de denunciar públicamente ante el pueblo salvadoreño las amenazas a muerte hechas contra su persona, a través de llamadas telefónicas anónimas a familiares suyos".

—Pasa a la página 43—

CICLO AGRICOLA. El Ing. Gustavo Adolfo Escobar, (BFA) informa sobre Planificación en Contratación de Créditos 8889.

De Santa Ana

Muere comerciante atacada a balazos por un desconocido

(Santa Ana). En sala especial del Hospital San Juan de Dios, murió la comerciante María Elena Molina García, de 30 años, víctima de lesión de bala en el tórax.

—Pasa a la página 43—

AL CERRAR la edición

(Información en página 70)



—Foto de LA PRENSA, por T. Arin.

HONOR AL MERITO. La Junta Directiva del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, entrega placa de "Honor al Mérito", al Club Activo 20-30, por su loable labor a

favor de la rehabilitación. También se bendijo dos buses con elevadores, donados por la AID. El Sr. Alfonso Quinónez, Presidente del Club, pronuncia las palabras de agradecimiento.